個人情報保護方針 privacy policy



個人情報の取扱いについて

三井物産オートモーティブ株式会社(以下「当社」といいます)は、個人情報保護法及び関連諸法令を遵守し、 お客様から提供された個人情報を適切に管理し、以下の通り取扱います。

1. 個人情報の利用目的

当社にご提供頂いた個人情報は、その全部または一部を、以下の目的で利用いたします。

- (1) 当社において取り扱う商品、サービスを提供するため
- (2) 当社において取り扱う商品、サービスに関する各種イベントの開催についてご案内するため
- (3) 商品開発あるいは顧客満足度向上のため、直接の面談、郵便、電話、電子メールなどの方法により アンケート調査を実施するため
- (4) お取引先様との業務上のご連絡、ならびにお取引先様との契約管理
- (5) 与信判断および与信管理のため
- (6) 各種お問い合わせへの対応、ならびにお客様との業務上のご連絡のため
- (7) 求人応募に対する採用の可否を判断・通知するため
- (8) 従業者の雇用管理のため

2. 利用目的による制限

当社は、当社が保有管理、保有している個人情報に関しては、取得時に特定した利用目的の達成に必要な範囲内で利用いたします。特定した利用目的の達成に必要な範囲を超えて個人情報を利用する場合には、事前にお客様の同意を得るものといたします。

3. 個人情報の第三者提供

当社は、お客様の同意を頂いた場合または法令に基づく場合を除き、ご提供頂いた個人情報を、第三者に 開示・提供いたしません。

4. 個人情報の預託

当社は、上記1の利用目的を達成するために、お客様の個人情報を当社の委託先に預託する場合がございます。 当社はお客様の個人情報を当社の委託先に預託する場合、適切な委託先を選定するとともに、委託先の義務と 責任を契約により明確にする等、委託先において個人情報が安全に管理されるよう適切に監督いたします。

5. 個人情報の共同利用

当社は、必要に応じてお客様から提供頂いた個人情報を、次の通り共同利用する場合があります。

共同利用する項目:会社名、所属、職位、氏名、住所、電話番号、メールアドレス

共同利用者の範囲:当社株主である三井物産株式会社

共同利用者の目的:当社事業に関わるサービスを、お客様に適切に提供するため 個人情報の管理について責任を有する者:三井物産オートモーティブ株式会社

個人情報保護方針 privacy policy



6. 個人情報の安全管理のために講じた措置について

当社は、個人情報を適正に管理するため、法令ならびに JISQ15001 に準拠した個人情報保護方針に基づいて 個人情報保護規程等を策定し、個人情報保護マネジメントシステムを運用しております。また、実際に個人情報を 取り扱うにあたり、組織的、人的、物理的、技術的の4つの観点より安全管理措置を講じております。

安全管理措置の詳細については、画面下の「お問い合わせ」または8に記載の窓口宛にお問い合わせください。

7. お預かりしている個人情報の開示等について

お客様ご本人または代理人の方から、個人情報について利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加または削除、利用の停止または消去、第三者提供の停止、第三者提供記録の開示等を希望される場合は、別途定める手続きおよび書面にてご請求いただき、当社は特別な理由がない限り速やかに対応いたします。

開示請求書などご請求書面の入手方法につきましては、個人情報保護方針サイトより PDF ファイルをダウンロードしていただくか又は、第8項に記載の窓口まで郵送にてお問い合わせください。

個人情報の利用目的の通知、および保有個人データの項目、ならびに第三者提供記録等の開示の請求には手数料が必要となります。手数料は、1,000円分相当の郵便為替を請求毎に同封ください。

8. 開示等の請求、ご相談苦情等への対応窓口

〒105-7134

東京都港区東新橋1丁目5番2号 汐留シティセンター 34階

三井物産オートモーティブ株式会社

Mail: infoTKZMG@mitsuibussan-automotive.jp

9. 継続的改善の実施及び法令、規範の遵守

- (1) 当社は個人情報保護のためのマネジメントシステムを策定し、実施、維持すると共に、これを定期的に見直し継続的改善に努めます。
- (2) 当社は個人情報の取扱いにあたり、個人情報保護に関する法令、その他の規範を遵守いたします。

10. 個人情報取扱いについての変更

当社は、法令の変更ないし当社の業務内容の変更、お客様のご要望等に対応する為、本個人情報取扱いについて内容を変更することがあります。

変更のご案内につきましては、当ウェブサイトにて公表いたしますので、ご確認いただきますよう宜しくお願いいたします。

11. 個人情報保護管理者

CPO (Chief Privacy Officer): 三井物産オートモーティブ株式会社 取締役業務部長 高橋 由利子

12. 認定個人情報保護団体、苦情の解決の申し出先

※個人情報の取扱いに関する苦情のみを受け付けています。

一般財団法人日本情報経済社会推進協会(JIPDEC) 認定個人情報保護団体事務局

〒106-0032 東京都港区六本木 1-9-9 六本木ファーストビル内 TEL:0120-700-779

制定日 2012年5月8日 改正日 2023年1月1日